

Красный Алтай

Готовьтесь к переборам советов!

ДОЛОМ КУЛАКОВ И ПОДКУЛАЧНИКОВ ИЗ СОСТАВА ИЗБИРКОМОВ!

Председатель Мыльниковского избиркома ответен из комиссии за связь с кулаками

Нужна более тщательная проверка

В связи с переборами советов в районе работает 45 сельских избирательных комиссий. Предварительная проверка состава этих комиссий показала, что в них есть мусор.

В Ивановском сельсовете ответен председатель сельизбиркома Загнйялов. У него обнаружена растрата 274 руб. общественных денег. Загнйялов привлечен к ответственности.

В Журавлихинском сельсовете ответен член избиркома Волков — председатель коммуны «Красный Октябрь». На ближайшем собрании выяснилось, что Волков в доволнительное время был крупным спекулянтом. Беднота требует лишить Волкова избирательных прав.

Беднота дала отпор

На проходившем 22 ноября собрании бедноты села Власкии обсуждался вопрос о лишении подкулачных избирательных прав. Член власкинской коммуны Масалов с пеной у рта зашищал Борисенко, явно под-

Началась проверка выполнения наказа Горсовету

Как выполнен пункт наказа об обслуживании промышленных районов автобусным движением

Первое время автобусы, имеющие в Барнауле, как будто бы не обслуживали наших предприятий по линии: базар—вокзал—садоводской базар—завод—и барнаульский паровозоагрегатный завод, но в силу каких то особых причин это обслуживание прекратилось.

В настоящее время автобусы ходят только по главной магистрали базар—вокзал, да и то чаще всего стоят в гараже, а работает только один автобус и редко два.

Пробовали обслуживать эти автобусы движением козлавожов, но такая попытка была неудачной, в силу того, что на линии горло—Подвигинской базар—завод—и барнаульский паровозоагрегатный завод, но в силу каких то особых причин это обслуживание прекратилось.

Недостаточное наличие автомашин было причиной прекращения автобусного движения и в барнаульском паровозоагрегатном заводу. Кроме того, частью поломка этих машин и изношенность тоже являлась на первом автобусном движении. Новых частей для замены изношенных не имелось, а в силу этого и не работали некоторые машины.

Горсовет этот пункт, конечно, не выполнил.

Организуется звездный пробег лыжников
НОВОСИБИРСК. 30. «Крестьянская газета», краевая радиостанция и краевая физкультурная организация в честь звездной краевой комиссии комсомола звездный лыжный пробег физкультурников.

Как с учетом хлебозаготовок?

«Красный Алтай» неоднократно предупреждал сельсоветы, чтобы последние при учете хлебозаготовок не завышали оценок заготовительством.

Учет хлебозаготовок в сельсоветах должен вестись исключительно согласно квотируемых сыпучих пшениц по слуху тем или иным гражданами хлеба. Между тем не обходилось без того, что некоторые сельсоветы в погоне за процентами вопиюще и невольно завышали в своих отчетных документах хлебозаготовок.

На днях Торжковцы послали бригады во все села для проверки правильности данных о хлебозаготовках. Бригады обнаружили, что сельсоветы в большинстве своем вели учет не по статистическим кватитам, а со слов граждан. Благодаря такой постановке в некоторых сельсоветах данные о хлебозаготовках имеют громадные размеры с фактической сдачей хлеба.

Председатель комиссии совхоза Гонтинского сельсовета Маслов вел учет сдачи гражданами хлеба не по статистическим кватитам, а со слов и, как следствие этого, мы имеем по данным совхоза Гонтинского сельсовета план х.-заг. по Гонтю в 6667 центнеров выполнен полностью, а фактически заготовлено только 5333 цент.

Сельсовет не побоялся проверить до приезда бригады, а вывел в своих 100 процентов выполнении и ус-

Расширенный пленум Горкома ВКП(б)

УСПЕХ ВЕСЕННЕГО СЕВА ЗАВИСИТ ОТ РАЗВЕРТЫВАНИЯ КОЛЛЕКТИВИЗАЦИИ

Из доклада зав. горЗУ тов. Токаревой о подготовке к весеннему севу

Несмотря на все трудности в проведении коллективизации прошлого года мы достигли больших успехов в этом фронте. Нам удалось установить высокий процент крестьянских хозяйств, которые в прошлом году были закреплены и проведены с ними весенние полевые и хлебооборотные кампании.

Эти факты сигнализируют, что проверку состава сельизбиркомов необходимо провести самим избирательными органами. Допускать к руководству такой важнейшей политической кампанией, как переборки советов, можно только товарищей, достойных во всех отношениях.

Учесь прошлые ошибки

В весенне-полевую кампанию этого года нам должны быть учтены все недостатки полевой кампании прошлого года. В 1931 году должна быть проведена строгая специализация районов в занятии хозяйства, что в прошлом году не было в прошлой полевой кампании.

Засеять 140504 га

В прошлом весенне-полевой кампании в нашем районе было посеяно 73296 га, из них 22680 га колхозным сектором и 51616 га индивидуальным. А в 1931 году мы должны засеять 140504 га, из них по колхозному сектору 108504 га (50476 га существующие и 58474 га вновь организуемые колхозы) и 31554 га индивидуальным секторе, что означает увеличение в 31 процент колхозного сектора против прошлого года.

В 1931 году в нашем районе должно будет работать 3 МТС с 250 тракторами и, кроме того, что намечается посеять по плану 140504 га, еще сверх плана каждому колхозному хозяйству должно быть доведено 31 процент до двора, чтоб оно посеяло в 31 процент площади посева 1929 года.

Абакша готовится

В последние дни развернулась работа по переборкам советов и в Абакше.

Проведено общее собрание граждан поселков: Абакша, Верениха, Давыдовка и Давыдов Лог. На собрании говорили о задачах кампаний.

Человек, который смеется

В редакцию «Юманите» доставлен сенсационный юмор.

Пунканар посещает кладбище новых под Верднем бойцов.

Лес крестьян с фамилиями мертвых солдат. На фоне его иерарх—Пуанкаре рядом с американскими посланниками.

Позади—пара почтительных студентов: важный бородатый генерал и скромный чиновник.

На снимке очень хорошее освещение. Лица прекрасно получены. Преведит улыбаются. На кладбище великих человеческих жертв Раймонд Пуанкаре улыбается своей неизменно красивой, безумной улыбой.

Ему хорошо от сильного ветра, любяного разговора с дождями накануне, от хорошей погоды и прекрасного воздуха на этом живописном кладбище, среди бесконечных рядов крестов которые он как то в высочайшей речи назвал «мертвыми батальонами».

Четвертого июля на французской палате депутатов происходили дебаты в присутствии председателя совета министров.

На повестке вопроса о политике правительства в Тунисе. Докладчик Тетанго выносит вопрос о большинстве пропавших во французских колониях. В разгаре своего обличительного паша он смотрит на сцену коммунистов и грозно замечает: — Господин Вайлан-Кутюре, как же вы улыбаетесь?

Вайлан-Кутюре с места вско и на всю палату слышно отвечает: — Я часто улыбаюсь, но никогда не улыбаюсь перед лицом мертвых.

Сильнее бить по теории самотека!

Доклад председателя Райкохозсоюза тов. Власенко об очередных задачах коллективизации

Практическое осуществление генеральной линии нашей партии по сплошной коллективизации и ликвидации кулачества, как класса, на основе все более и более широкого оппортиности в контрольно-исполнительном порядке проведения сплошной коллективизации и о том, что сельское хозяйство нашей страны деградировало.

Было 2, теперь 21 проц.

Вопреки рассуждениям буржуазных реставраторов—вот о чем говорят данные по коллективизации в нашем Барнаульском районе: если на 1 октября 1929 г. было коллективизировано только два проц. всех хозяйств, то к этому году, несмотря на отлив из колхозов, на первое октября коллективизировано 21 проц.

Посевная площадь колхозов возросла до 22632 га и в 1931 г. в 5000 гектаров.

Колхозный сектор в 30 г. дал 36,2 проц. всего посева, что приходится в среднем на каждое хозяйство, объединенное в колхозы, по 5,6 га, а в каждом из этих хозяйств по 1,37 га.

В индивидуальном секторе посева на хозяйство приходится 2,32 га и на еду 0,48 га.

В социалистическом секторе не только больший размер посева на хозяйство и едока, но оно по своей товарности также выше индивидуальных хозяйств.

Преимущество колхозов

Например, 20,9 проц. коллективизированных хозяйств дали государству товарной продукции 105 т. центов, по 5,5 центов с га, индивидуальных же хозяйства дают только 104 т. центов, по 2,66 центов с га. Доходность у колхозников выше во много раз, чем

Убрать все рогатки, мешающие вступлению в колхозы

На утреннем заседании пленума Горкома ВКП(б) 27 ноября проходили прения по докладу о весенней с.-х. кампании и о коллективизации. Первым выступил тов. Милков, который поднял результаты обследования колхозов, организованного бригадой РПИ.

ИЗ 20 КОММУН ПЕРЕВЕДЕНЫ НА УСТАВ СЕЛЬХОЗАРТЕЛИ ТОЛЬКО 3

Директива НК и Горкома партии об исправлении ошибок, допущенных в коллективизации по нашему району, еще не выполнены в жизнь. Это показало обследование ряда колхозов, проведенное РПИ.

До сих пор основной формой колхозного движения у нас остается коммуна. Из назначенных РПС к переводу 20 экономических слабых коммун переведены на устав сельхозартели только 2 и те еще юридически не оформлены.

Растерянный Пуанкаре пытается что-нибудь сказать в оправдание. Он лепечет о своей непричастности к началу войны.

Палата бурлит котлом. Тунисские дела смита. Почтенный горит на лице Пуанкаре-Вонни. Депутаты жмут пролунация. Премьер-министр пробует немедленных обещаний от коммунистов. Пусть сейчас же будут открыты прения о виновниках войны!

Весь трудящийся, живой, экспансивный уличный Париж всхлипень. Вот когда, наконец, выселил Пуанкаре-Вонни! Вот когда он получил несколько пощечи!

На утро «Юманите» печатают два увеличенных клише с прелестного снимка. Надпись: «Кто улыбается от солнца, а кто шуршит от него?»

На клише ясно видно, что президент и американский посол улыбаются перед лицом смерти.

У нас больше рабочих. Люди хотят жить краем уха послушать, как будет сохть премьер-министры коммунисты Кашен и Вайлан-Кутюре.

Пуанкаре захищается. Аллотрат собирает последние силы врасплох, истончением на восклицание бели, чтобы доказать непричастность к ней. Верная правда рукоплещет, дрсесированное большинство голосует. Премьер уцелел, концы гвардейца разносят толпу. В сенате обожжено смятенных двадцати голосами приветствуют обидженного отним отравительными коммунистами председатели совета министров. Пока еще все на местах в Третьей Республике.

Против самотека

На основе конкретных фактов достигнутых в колхозах за последние 10 месяцев широкой разветвленной работы среди батрацко-бедняцких и середняцких масс крестьянства, вербуя их в колхозы. Но организовать и создать условия вербовочной кампании по переборке в колхозы новых колхозников, созданию и в и и и и и и и группы из индивидуальных, желающих вступить в колхозы, по переборке в колхозы всех колхозников. Исполнить форму красных советов. После осуществления инициативы товарищества, товарищества по совместной обработке земли—сейчас надо собрать, проработать с нами вопрос о сплошной коллективизации, доказать ее необходимость ее и на основе этой широкой массовой работы переверсти их на устав с.-х. артели.

При проведении работы по коллективизации надо строго помнить, что основной формой колхозного движения в нашей стране является сельско-хозяйственный артель, эта форма есть широкие ворота для движения в колхоз среднего класса масс и ее мы в коем случае не должны пересекать.

Те коммуны, которые не имеют достаточной технической базы, а их в нашем районе насчитывается до 20, должны быть переведены на устав с.-х. артели.

Существующая машинноартельная станция в этом году сыграла решающую роль в деле расширения посевной площади и укрепления колхозного сектора. Это достижение работы МТС должно быть широко использовано в агитационно-массовой работе за проведение дальнейшей коллективизации.

Колхозы, партийные ячейки сель должны будут перестроить свою работу в соответствии с задачами сплошной коллективизации с тем, чтобы к весне 31 года достигнуть 60 или 70 процентов. А это можно достигнуть при условии, если партийные ячейки сумеют организовать колхозные массы на вербовку новых колхозников из среды индивидуальных бедняцких и батрацко-середняцких хозяйств.

По инициативе самих коммунистов принята на устав сельхозартели 3 коммуны. Коммуны, переведенные на с.-х. артели, своего устава еще не знают.

ПРОБЕЛЫ В РАСПРЕДЕЛЕНИИ УРОЖАЯ

Посевных товариществ из 40 на 1 октября 29 года восстановлены на сегодня только 8. Чрезвычайно мало колхозов в нашем районе, которые бы состояли на уставе 30 года, все они на на уставе 29, или даже 28 г.

Несмотря на то, что из района было послано около 40 счетоводов, пользы получено мало. Колхозы их не сумели целесообразно использовать. В результате сельские работники куртуляла и затрачивали много лишнего времени.

В деле распределения доходов сесторони Райкохозсоюза были допущены ошибки отнесенная в отдельные капиталы производящих из валового дохода за вычетом всей задолженности колхозов, 5 процентов на общеспольный счет отнесены на жилищное имущество и т. д. РПС не дал единой формы по распределению доходов, в результате сельские работники куртуляла и затрачивали много лишнего времени.

Причины выходов и исключений из колхозов Райкохозсоюзом не изучены. Здесь имеется много примеров. В коммуне «Строгий» исключили Пинфанова лишь за то, что он высказал против слияния ряда колхозов в один. Там же исключили одну женщину батрачку за то, что она выдвинула призывный счет.

ИЗУЧАТЬ ПРИЧИНЫ ВЫХОДОВ И ИСКЛЮЧЕНИЙ ИЗ КОЛХОЗОВ

Возмозженности между колхозниками и индивидуальными есть много неадекватности и безразличия, нет положительный пример: в с. Гоминье на общем собрании граждане лишены права голоса членом коммуны «Комплетер».

СЕРЬЕЗНО ЗАНЯТЬСЯ ПОЛИТИКО-ПРОСЕВЕИТЕЛЬНОЙ РАБОТОЙ

Массовая и культурно-просветительская работа в коллективных колхозах руку пошла и, как следствие этого, среди колхозников растет пьянство. В коммуне «Красный Октябрь» с первого по третье октября, в лучшие для уборки дня, предначинена купка на 87 рублей вина и коммунары вымывали. В день приезда бригады по случаю свадьбы одного коммунара оказались пьяными не только члены правления, но и секретарь партячейки.

Такого рода факты имели место и в других колхозах. Они говорят за то, что политико-просветительской работой в колхозах надо заняться очень серьезно.

Все вышесказанные результаты и намеченные мероприятия бригады РПИ были обдуманы совместно с колхозниками обследованных колхозов и выданы.

Рабочая тройка по лишению избирательных прав утвердила список лишешден по Журавлихинскому и Токаревокому сельсоветам. В первом сельсовете лишены голоса 104 человека, во втором—14 чел.

Большевистской подготовкой к весеннему севу нанесем сокрушительный удар по кулаку и его агентуре--опортунистам

Крайком партии своим решением о подготовке к весенней севко-хозяйственной кампании (от 15 ноября 1930 г.) наметил основные задачи по проведению второго большевистского сева в третьем году пятилетия. Исходя из необходимости перекрыть прорывы посевной площади 1930 года...

Значительное значение, является революционной задачей и делом всей красной партийной организации, всех советских и общественных органов. Все местные организации должны твердо усвоить, что успешное выполнение этого плана возможно лишь в том случае, если будет поставлена широкая организационно-политическая работа среди рабочих, батрацких, бедняцких и середняцких масс деревни.

ЛИКВИДИРОВАТЬ ПРОРЫВ В СЕНОЗАГОТОВКАХ

Сенозаготовки являются одной из серьезных хозяйственно-политических задач текущего года. Мы не должны забывать, что успех этой кампании определяет успешное развитие социалистического животноводства и др. отраслей народного хозяйства.

Успешным проведенным вторым большевистским севом обеспечим выполнение пятилетки в четыре года! Учет работы колхозников пахоты, в лицевого счета много пуганки, учет инвентаря и его хранение сквернее. Связь с местными организациями чрезвычайно плохая.

ЧТО ТОРМОЗИТ СЕНОЗАГОТОВКИ

Сенозаготовительная кампания в нашем районе протекает из рук вон плохо. На 15 ноября сена было заготовлено всего на всего 22 процента плана. Промедление еще полмесяца и выполнение плана подвинулось только на один процент.

Конечный срок сенозаготовок близок. Чтобы добиться решительного прорыва в этой кампании, надо на местах оживить работу сенозаготовок развить широкую разъяснительную работу. Необходимо проверить везде ли план сенозаготовок доведен до кулацко-зажиточного двора.

Вот где безобразия и безответственность

Бобровский севосовхоз 2 месяца марширует директиву по сенозаготовкам. Несмотря на то, что план был принят населением еще в октябре месяце, к выполнению его не было приступлено до 21 ноября. На пункт не слано ни килограмма.

В Средне-Волжском крае блестяще выполняются хлебозаготовки. Насканинговский и Человиговский районы значительно перевыполнили план. Однако по краю годовой план выполнен лишь на 80 проц.

РАБОТА С БЕДНОТой В ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ Кампании

Чем шире развивается строительство социализма и чем сильнее напряжение на капиталистические элементы и тем сильнее сопротивление кулачества и стесненные массы. При этом, стремясь укрепить свои позиции на селе, кулачество особенно упорно проявляет в борьбе за органы власти -- за советы.

Основной формой работы в прошедшие переборы были бедняцкие собрания. Мы считаем, что эта форма работы должна наиболее широко применяться и в предстоящих переборах. Необходимо только усилить подготовку таких собраний, так и их проведение.

2-я стр. «Красный Алтай» № 23и (3276)

ЗА КОЛЛЕКТИВИЗАЦИЮ!

Коммуна „Красная Звезда“ требует к себе большего внимания

Коммуна «Красная Звезда», Калманского сельсовета, самая крупная в Барнаульском районе. В этом году она имеет посев более 3000 га, лошадей 711, 276, коров дойных 164, овец 711. Наугол 52, Язловских борон 126, сектор 12, сенокосилок 17, сбросок 13, молотилок сменных 2, полузолотилок 4, трассор 3, тракторы 1, дзвигателей 2. Это только более крупные имущество.

Вся эта работа должна быть выполнена в срок. Ввиду того, что в настоящее время в коммуне «Красная Звезда» имеется 14.000 рублей на акции Тракторцентра и 4.000 рублей на заем «Пятилетка в четыре года».

Успешным проведенным вторым большевистским севом обеспечим выполнение пятилетки в четыре года! Учет работы колхозников пахоты, в лицевого счета много пуганки, учет инвентаря и его хранение сквернее. Связь с местными организациями чрезвычайно плохая.

Сенозаготовки являются одной из серьезных хозяйственно-политических задач текущего года. Мы не должны забывать, что успех этой кампании определяет успешное развитие социалистического животноводства и др. отраслей народного хозяйства.

Сенозаготовительная кампания в нашем районе протекает из рук вон плохо. На 15 ноября сена было заготовлено всего на всего 22 процента плана. Промедление еще полмесяца и выполнение плана подвинулось только на один процент.

Средние переборы были бедняцкие собрания. Мы считаем, что эта форма работы должна наиболее широко применяться и в предстоящих переборах. Необходимо только усилить подготовку таких собраний, так и их проведение.

Льнозаготовки вести по ударному

Передовые села, берите на буксир отстающих. Решительная борьба кулацким попыткам ослабить заготовки

На Уразе 41 район перевыполнил годовой план хлебозаготовок. Например, Катаевский район сдал хлеба в 6 раз больше, чем предполагал по плану. Бельский, а также Миньковский в 4 раза превысили план.

Вредительство в Сиб-промсоюзе

Новосибирск. 30. Обследованном крайРПН установлено вредительство в Сибпромсоюзе при выполнении производственной программы лесозаготовок. Программа освоения квартала сорвана.

Президиум Крайисполкома о введении всеобщего в Кузбассе

Новосибирск. 30. Президиум Крайисполкома констатирует неудовлетворительное состояние работы по всеобщему обучению и ликвидации неграмотности. В районах Кузбасса не выделены директивами о полном охвате детей и подростков школами.

Проснись, комиссия

В состав 3-й пожарной части влилось много новых рабочих. Но комиссия по содействию госпреду, расширяя среди них зам «Пятилетка в 4 года» и не думает.

Трудящиеся всего мира на защиту СССР

Процесс контрреволюционной пропаганды привел в движение рабочие массы всего мира. Во всех капиталистических странах рабочие устраивают собрания и митинги международной солидарности.

В ответ вредителям

Колхозы Красноярского края республике немень Новоляля в ответ вредителям контрреволюционерам религии весной застрелил 8 га пшеницы в фонд обороны страны.

Помня об угрозе войны будем неустанно крепить обороноспособность советской страны и боееспособность РККА

Товарищи фрунзевцы, равняйтесь по второму батальону!

На конференции красноармейско-поселенцев 2-го батальона единогласно была принята следующая резолюция, резолюция печатается в сокращенном виде.

В ответ на вызовки империалистов, старающихся спровоцировать Советский Союз на войну, и в ответ на вызовки внутренних контрреволюционных вредителей организаций, старающихся своим вредительством подорвать наше социалистическое строительство и усилить выполнение пятилетки в четыре года, мы, переясники 2-го батальона, обязуемся:

1. Повысить уровень своих знаний по строевой, тактической, технической и физической подготовке путем активного участия в работе эваксов (Особая школа и кружки военных знаний) и путем тщательной проработки высланных индивидуальных заданий.

В частности, по физической подготовке обязуемся к началу зимних маневров научиться пользоваться лыжами, как лучшим средством передвижения по глубокому снегу.

Осоавиахим--опора мирного труда и обороны СССР

Начсостав запаса приступает к зимней учебе

Зимние месяцы--наиболее благоприятное время для подготовки начсостава запаса. Зимой может быть налажена более планомерная учеба. Большинство начсостава найдут и легче подберут руководителей из кадрового состава.

Не исключена возможность организации специальных групп артиллеристов, казаческого и друг. родов, но этот вопрос находится еще в стадии проработки и будет разрешен после детального изучения начсостава.

Тактическая подготовка начсостава запаса

Тема: Организация дневного походного марша, в условиях господства авиации противника. Цель: 1) Ознакомить начсостав с особенностями походного марша, содержания под угрозой воздушного нападения.

Задание 1-е

5) Борьба с воздушным противником. 6) Работа тыла. 7) Эвакуация. 8) Политобеспечение марша. Состав колонны: Строевой полк, усиленный третьим дивизионом А. П., зенитным дивизионом, конной таги и автобронеполком.

Декада обороны у лесовиков

Декада обороны в лесхозах началась общим объединенным собранием коллективов лесхозов и рабочих лесозаготовок, лесоводов и лесозаводов берегового участка.

В ответ вредителям

Колхозы Красноярского края республике немень Новоляля в ответ вредителям контрреволюционерам религии весной застрелил 8 га пшеницы в фонд обороны страны.

